



MODERNÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE V CHOMUTOVSKÉ NEMOCNICI



Oddělení ARO
Nemocnice Chomutov, o.z.

Přes půl miliardy korun, právě tolik získala Krajská zdravotní, a.s. na své projekty z Regionálního operačního programu soudržnosti Severozápad. Jedním z projektů, které tímto způsobem financuje, je „Doplnění zdravotnického zařízení a přístrojů – Nemocnice Chomutov, o.z.“ v celkové výši přes 36 milionů korun. Výběrové řízení bylo vyhlášeno v srpnu 2008 a s realizací se započalo již v prosinci loňského roku a projekt byl úspěšně dokončen letos v březnu.

V rámci projektu došlo například ke zkvalitnění a modernizaci přístrojového vybavení a zdravotnické infrastruktury na několika odděleních chomutovské nemocnice. Mimo jiné byla dovybavena lůžka jednotek intenzivní péče nejmodernějším zařízením a zakoupeny moderní diagnostické a léčebné přístroje. Celkem bylo pořízeno přes 130 nových přístrojů a dalšího vybavení pro oddě-

lení chirurgie, interny, neurologie, urologie, ortopedie, rehabilitace, onkologické centrum, operační sály, ARO, LDN, gynekologii, plicní a dětské oddělení.

Pro pacienty i jejich příbuzné je nejdůležitější informací, že díky této investici dojde k výraznému zkvalitnění zdravotnické péče a rozšíří se možnosti diagnostických a léčebných postupů. Výsledkem budou kratší čekací doby, zvýšení úspěšnosti a zkrácení doby nezbytné léčby.

Jedním z oddělení, kterého se významnou měrou projekt dotkl, je ARO. Proto jsme požádali primáře tohoto oddělení MUDr. Pavla Smetanu o krátký rozhovor:

Jaké přístroje byly v rámci projektu pro vaše oddělení pořízeny?



Na lůžkové stanici ARO Chomutov jsme obdrželi čtyři dýchací aparáty značky Engström, šest monitorů značky Datex Ohmeda, šest polohovacích lůžek značky Linet Multicare a osm infuzních pump. Kromě lůžkové stanice byla dovybavena jeho příjmová část defibrilátorem Cardioserv. Dále pak anesteziologická stanice získala čtyři aparáty značky Aespire s monitory Datex.

Jaký vidíte přínos v dovybavení vašeho pracoviště v rámci tohoto projektu?

Je pochopitelné, že se touto mnohamilionovou investicí výrazně posouvá i odborná úroveň ARO jako celku. Zároveň je však třeba dodat, že přístroje se zhodnocují pochopitelně pouze tehdy, jsou-li ovládány vzdělaným a kvalifikovaným personálem.

Když jste otevřel personální otázku, můžete nám představit personální obsazení vašeho oddělení?

V současné době pracuje na ARO 12 lékařek a lékařů. Zároveň naše oddělení disponuje sešnaným středoškolským personálem, kde kromě většiny žen pracují i tři muži.